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ATA DE REUNIAO, DE 17 DE JULH0 DE 2024

Ata   da   14£   reuniao   da   Comiss5o   de   Constituicao,
Justica  e  Reda€5o  Final -CCJRF;  Comiss5o 0ngamento,
Financas  e  Tributag5o  -  COFT;  Comissao  De  Direitos
Humanos,       Cidadania,       CrianGa,      Adolescencia       E

Juventude    -    CDHCCAJ;    Comiss5o    De    Urbanismo,
lnfraestrutura,     Trf nsito     e     Transporte     -     CullT;
Comissao  de   Educac5o   e   Comiss5o  de   Cultura   -  4a
Sess5o Legislativa da 15a Legislatura.

Aos dezessete  dias do  mss  de julho do ano de dois mil e vinte e  quatro,  is dez  horas e  quarenta  e
cinco  minutos,  na  Sala  de  Reuni6es da camara, sob a  presid6ncia do vereador Rutenio S5,  presentes
ainda  os  vereadores:  Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,  Cap.  N.  Lima,  Elzinha   Mendonca,  Francisco
Piaba,  Ismael  Machado,  Jo5o  Marcos  Luz,  Joaquim  Flofencio,   Lene  Petecao  e  Samir  Bestene,  foi
declarada  aberta  a  reuni5o.  Presente  ainda  o  senhor Jorge  Eduardo  Bezerra  de  Souza  Sobrinho  -
assessor I.urfdico do  Executivo e a  senhora  Neiva Tessinari -sec. de  Plane|.amento do  Municfpio.  Lida
a  pauta  de  mat6rias:  Projeto  de  Lei  n®  12/Z024,  de  autoria  da  vereadora  Lene  Petec5o:  Institui  o
Programa Rhuan Maycon nas escolas, que preve divulgar e desenvolver ac6es preventivas e coibitivas
ao   infanticidio   dom6stico   e   familiar  contra   a   crianEa   e   d5   outras   providencias;   aprovado   per
unanimidade na CCJRF, CE e CDHCCAJ, com emendas sugeridas, mos termos da relatoria. Projeto de
Lei  n®  16/2024,  de autoria  do vereador Arnaldo Barros Altera  a  Lei  n°  2.310, de  18 de dezembro de
2018,  para elevar a  idade  maxima  dos veiculos destinados aos servicos de  mototaxi e de  motofrete;
aprovado  par  unanlmidade  na  CCJRF  e  CUITT,  com  emenda  sugerida,  nos  termos  da  relatoria.
Relat6rio Resumido da Execucao Orcamentaria do 29 Blmestre e a Relat6rlo de Gest5o Fiscal do 19
Quadrlmestre  do  exerclcio  de  2024;  de  autoria  do  Executivo  Municipal;  parecer  da  relatoria  pela
aprovacio  da   mat6ria,   posta   em  apreciae5o,   o  relat6rio  foi   aprovado   per  unan]midade  pelos
membros da COFT,  nos termos do  relator.  Projeto de Lei n°  18/2024, de autoria da vereadora  Lene
Petecao:  lnstitui  e  inclui  no  calend5rio  oficial  do  Municfpio  de  Rio  Branco  o  Festival  da  Macaxeira;

parecer  da  relatoria  pela  aprovac5o  da  materia,  mediante  emenda;  posta  em  apreciac5o,  o  PL  foi
aprovado per unanlmldade pelos membros da CCJRF e Comlss5o de Culture, nos termos do relator,
Projeto de Lei Complementar n° 24/2024, de autoria do  Executivo Municipal: Disp6e Sabre o Fundo
Municipal  de  Seguranca   Pdblica  e   Defesa   Social  -  FUNSEG  e  da   Outras   Providencias;  parecer  da
relatoria  pela  aprovacao  da  materia,  mediante  emendas;  posto  em  apreciacao,  a  PLC foi aprovado

por   unanimidade   pelos   membros   da   CCJRF   e   COFT,   nos   termos   do   relator.   Projeto   de   Lei
Complementar  n°  25/20Z4,  de  autoria  do  Executivo  Municipal:  Disp6e  sobre  abertura  de  cfedito
adicional  suplementar por supefavit financeiro,  em favor da  Secretaria  Municipal  de  Sadde -SEMSA;

parecer  da   relatoria   pela  aprovaeao  da   mat6ria;  posto  em  apreciacao,  o  PLC  foi  aprovado  par
unanimjdade pelos membros da CCJRF e COFT, nos termos do relator. J[g[g±gJLe±eLcflTJ}J_€`fp.eceQ±er

ut_2§/_:2Q2;4,   de   autoria   do   Executivo   Municipal:   Disp6e   sabre   abertura   de   cfedito   adicional
suplementar   por   superdvit   financejro,   em   favor   da   Secretarja   Municipal   de   lnfraestrutura   e
Mobilidade  Urbana  -SEINFRA e Secretaria  Municipal de Agropecu5ria  -SEAGRO;  parecer da  relatoria

pela   aprovac5o   da   mat6ria;   posto  em  aprecia€§o,  o  PLC  foi  aprovado  per  unanimldade  pelos
membros da CCJRF e COFT, nos termos do relator. Projeto de Lei n° 20/2024, de autoria do vereador
Raimundo  Nen6m:  Declara  de  utilidade  pdblica  a  Federacao Acreana  de  Basket Cadeirante  -  FEABC;
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parecer da relatoria  pela aprovac5o da  mat6ria,  mediante texto substitutivo;  posto em apreciacao, o
PL foi aprovado por unanlmldade pelos membros da CCJRF,  nos termos do  relator.  Em quest5o  de
ordem, vereadora  Elzinha  Mendonca  indagou o lider do  prefeito, vereador Jo5o  Marcos Luz, acerca
da  morosidade  na  tramita€ao  do  projeto  de  lei  complementar  n°11/2024,  de  autoria  da  edil  e  sob
relatoria do parlamentar; em resposta, a vereador afirmou haver outras mat6rias na mesma situac5o,
o   que   inviabiliza   o   avanco   do   proj.eta   nas   Comiss6es.   Neste   memento,   foi   aberta   rodada   de
discuss6es acerca da viabilidade do Projeto de Lei n°17/2024: secretaria  Neiva Tessinari respondeu a

questionamentos da  vereadora  Lene  Petecao sobre  nuances da  mat6ria. Vereador Jo8o  Marcos  Luz,
lider  do   Prefeito,  contextualizou   a   propositura.   Constatada   a   necessidade   de  diligencias.   Pauta

postergada.  As demais  proposi§6es  presentes  nas Comiss6es serio apreciadas  na  pr6xima  reuni5o.
Nada  mais  havendo  a  constar,  a  reuniao  foi  encerrada  as  onze  horas  e  trinta  minutos.  E,  para  os
devidos fins, foi  lavrada a  presente ata, que ap6s ser lida  e  aprovada  par unanimidade, foi assinada

pelos vereadores membros das Comiss5es compe

ARNALD0 BARROS
Vice-Pres. CDHCCAJ e

Suplente -CU Ill

ntes/

Pres. CCJRF e Titular -CDHCCAJ

Pres. CtHH
CULTURA.



EE5iii

CAMARA  MUNICIPAL DE  RID  BRANCO  -ACRE

Riia Hiigo Carneiro, n° 567 - Bairro Basque

s.EI.apoEi..a,.r
ATA  PLENARIA,  DE  17  DE  JULH0  DE  2024

Ata  da   sexagesima   Sess5o  0rcliiiaria   cla   Quarts   Sessao

Legislativa    da    Decima    Qulnta    Legislatura    da    Camera

Municipal  de  Rio  Branco,  estado  do  Acre

Aos dezessete dias do mes de julho do ano de 2024, as nove  horas e def  mlnutos,  no Plenario cla Camara
Municipal  de  Rio  Bronco;  sob  a  presidancia  do vereador  Raimunc}o  Nenem,  secreta'i8do  pelo  vereaclor

Fablo  Araujci,   prescntes   ainca   os   Vereadores:   Ant6nio  Morals,   Arna}do  Barros,   Cap    N     Lima,   Elzinha

Mendon€a,  Hildegard  Pascc>al..  Ismael  Machado,  Jo6o Marcos  Luz, Joaqu'm  Flor€ncio,  Lene  Petecao,  F(utenio

S5, e Samir  Bestene:  fc)i  declar]da aberta a sessao   A ata da sess5o anterior foi  aprovacla  por  unanimic!ade

EXPEDIENTE  D0  DIA.    OFl'CIO/  E-MAIL/  CONSuLTORIA  DE  0RCAMENTO  E  FISCALIZACAO  FINANCEIRA.

ENCAMINHA  a  DEMOSTRATIVO  DOS  RECURSOS  DO  O8CAMENTO  DA  UNIAO  PAGOS  AOS  MUNICIplos

OFl'Clo  466/  2024/  ASSEJUR/  GABPRE   0  QUAL  ENCAMINHA  0  PROEJT0  DE  LEI  COMPLEMENTAR  QUE
"DISP6E  SC)BRE  A  ABERTURA   DE  CREDIT0  ADICIONAL  SuPLMENTAf`   POR  SUPERAVIT  FINANCEIRO,   EM

FAVOR    DA    SECRETARIA    MUNICIPAI    DE    SAUDE    -    SEMSA"      OFl'CIO   467/2024/GABPRE.    a    QUAL

EMCAMINHA   0   PROEJTO    DE   LEI    COMPLEMENTAR   QUE    "DISP6E   SOBRE   A   ABERTURA    DE   CREDITO

ADicioNAL  supLEMENTAa   poa   supERAviT  FiNCANEiRo,   EM   FAvoB   DA  sECRETARiA  MUNicipAL   DE

INFRAESTRUTURA   E   MOBILIDADE   URBANA  -SEINFRA  E   SECRETARIA   MUNICIPAL  DE  AGfipECUARIA  -

SEAGRO"    OFIclo  471/2024/GABPRE.   a  QUAI  ENCAMINHA  0  PROJEIO  DE   LEI  COMPLEMENTAR  QUE
"DISP6E   S0BBE   A   ABEf}TURA   DE    CREDITO   ADICIONAL   ESPECIAL   E   SUPLEMEhTAR    POR   SuPERAVIT

FINANCEIR0    POR    ANULACA0    PARCIAL    DE    DOTACAO,    EM    FAVOR    DA    FUNDACAO    MUNICIPAL    D[

CULTURA,   ESPORTE   E   LAZER  GAR!BALD   BRASIL  -FGB,  SERVICO   DE   AGIJA   i   ESGOTO  DE   RID  BRANCO  -

SAERB  E  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE   EDUCACAO  -SEME"    Abi`rto  a  PEQUENO  EXPEDIENTE    Vereador

Jo5o  Marcos  Luz  assomou  a  tribiJr`a.   Lamentou  as  lnvestigac6es  feitas  ao  vereador  N    Uma,   por  firTi,

apresentou   uma   certid6o   da   Caixa   Econ6mica   negative   de   d6bito   da   empresa   Ricco   Transportes,

Vereador Francisco  Piaba  assomou  a  trtbuna.   Chamou  atencso  para  o  3cdmijlo  dc`  lixo  no bairro  Santa

lnes   Vereador  Cap.  N.  Lima  assomc)u  a  tribuna.    Esclareceu  5obre  a  investigac5o  felta  pelo  Minist6rio

Publico,  par  fin,  fez  indica¢6es  aos  bairi.os  Airton  Sena,  Placido  de  Castro,   Boa  vista,  Chico  Mendes,

Bosque,   Montanh6s,   Rosa  linda,   Belci  Jardim,  Conjunto  Cana5  e  Vlla  da  Amlzade   Vereadora  Elzinha

Mendonia   assc)mou   a    tribuna,   Apresentou   uma   pesquisa    sobre   os   dados   de   transpar6ricia   das

prefeituras;  tratou da  falta cle transpar6ncia com os dados  cia gest5o publjca  da  prer-eitura  de  F(io Branco
Par fim,  chamou  aten¢ao  do  atraso  da  reforma  da  escola Angelina  Gon¢alves.  Vereadora  Lene Petecao

assomou  a  tribuna.  Relatou  o trabalho de fiscalizac5o do vereador, pc)I  firTi.  sa!ientou as reformas e obras

conclui`das  da   rede  mur'cipal   de  ensir`o.   Vereador  Samlr  Bestene  assomou   8  tnbuna.   Evidenciou   os

investimentos   na   edLica¢io   municipal   na   gest5o   do   Prefeito   Ti5o   Boca,om;   fez   indica¢6es   para   a

revitalizac5o  da  Estrada  Dias  Martii`s  e  V\la  Jorge  Kalume,  par  fim,  e  solidarizou  com  as  investiga¢6es

teitas   ao   vereador   Cap     N     Li-rna     ABERTO   0   6RANDE   EXPEDIENTE     Vereadora   Elzinha   Mendon€a

assomou   a   tribuna     Apresentou   e   contextualizou   sels   emendas   a   LDO   -PLC12/2024     LaiTietitou   a

morosidade   do   presidente   da    CCJRF   da   Casa   quando   da   falta    de   tramitacao   dc)    Projeto   de    Le)

Complementar  n®11/2024,  que   disp6e   sobre  as  normas  para   a   realizac5o  de  concurso  pdblico   para

provimentcts   di>   cargos   ou   empregos   publicos   miJnlcipais,   iT`ateria   de   autoria   desta    parlamentar,
Vereadora  Lene  Petec5o  assc>mou   3  tr`buna.   Discorreu  sabre  sua  traiet6ria   poli`tica  e  frutos  de  seu

mandato    Fez   indica¢5o  para   a   criaf5o  do  Laborat6rio  Pl;blico   de  An5lise  de   Solos    Vereador  F5bio

peA:apurJ:s:S;:[::UT:atn';::nrtaesTr::°ruf,dm°.aat::::ednetopua8ua:epnetd°,ddo°#g%eon/:'::::;5do°Safou';:'e°f::tr:0:,::
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Bocalom    Aberta   a   ORDEM   D0   DIA.   Regi5trada   a   presen¢a   clc)s   (as)   parlamentares    At`naldo   Barros,

Ant6nio  Morals,  Cap    N    lima,   Elzinha  Mendon¢a,   Francisco  Piaba,   lsmaei  Machado,  Jo5o  Marcos  Luz,

loaquim  Flor6i`cio,   Lena  Petecao,  Rut€nio  de  Sa,  Samir  Bestcrie.     Lida  a  pauta  das  materias'  Emenda

n°1/2024 -Projeto de Lei  Complementar n®12/2024,  de autoria  da vereaclora  Elzinha  Mendon¢a  -   Fica

ocrescentado  ao  anexo,  eixo  social,  programa  0504  assistenc  a  social,  uma  a¢5o  o3ra  criaFao  cle  1  (urn)

CAPS  I  AD  (5lcoot   e   c}rogas)   para   3tender  criancas  e   adolesci`ntes   Com  traiistornos   rT`entais  graves  e

persistentes,  bern como  aqueles que fazem  usa de  crack,  5lcool  e  outras drogas,  cc)in estrutura  de  uma
equipe    multidisciplinar    composta    pc)r    psiqulatras,    psict)logos,    assistentes    sociais,    Enfermeiros    e

terapc`utas  ocupacioiials:  Dare  ofertas os  5er vi¢os  de avaliaj5o  a  acompanhamanto  psiquiatrico, terapia

individual  e  em  grupo,  oriema¢5o  fariiiliar,  oficinas  terap6uticas  e  atividacles  de  re.ntegracao  social,  em

c]iscuss5o,   em  vot3c5o:   rejeitada   por  nave  votes  a  tres,  vencidos  a  proponente,  vereadora   Lene
Petecao   e a vereador F5bio Aradjo   Emenda  n°2/2024 -Projeto de lei Complementar n°12/2024,  dc:
autoria   da   vereadora   E)zinha      Mendonga-Fica   acrescentado   ao   anexo,   eixo   socal,   programa   oSo4

a5sistencia  social,  uma  a¢So  pars  cria¢ao  de   1  (urn)  CAPS  Mu!her  com  a  objetivc)  de  atender  mulheres

nci    campct    da    saude    espec!alizada,    com    foco    em    cuidados    preventlvos,    tratamentos    basicos,

acolhimento,    orienta¢ao    e    apoio    psicol6gico;    com    uma    equipe     multidisciolinar    composta    por

ginecologistas,   psic6logos,   assistentes   soci8is,   enfermeiros   e   terapeutas   oci/pacionais;   para   prestar
servifos de acolhimento,  consultas gitiecoldgicas,  preven¢5o  e tr2tamento  cli.  cloen¢as,  orienta¢io sobrii

direitcis  e  prote¢5o,  apoio  psicol6gico  e  atividacles  de  promo¢5o  da  saude    em  discussao,  em  votafao

rejejtada par oito votos a qiiatro, vencidos a proponente e os vereadores F5bio Aradjo, Arnaldo Barros
e vereadora Lene Petec5o   Emenda n®3/2024 -Projeto de Lei Complementar n°12/2024, de autoria da
vereadora     Elzinla     Menclorifa     -     Fica     acrescentado    ao    ar`exo,     eixo    ambiental,     programa    0601

gerenciamento  da   pol!tica   ambiental,  do  Projeto  de  Lei  de  Diretrizes  Or¢ament]rias  a  crla¢ao  de  urn

programa  de  arboriza¢io  urbana  e  promoe5o  de  incentlvos  para   a  plantio  de  arvores   pi`la  iniciativa

prlvada;  com  o objetivo de  aumentar  a  cobertura  verde  em  areas  urbanas  de  R!o  Branco,  promovendo
I   melhorio  da  qualiclade  do  ar,  reducao  das  Hhas  de  calor,   aumentc>  d®  biodiversidade  e   melhoria  clo

bern-estar  da  popula¢5o,   alem   de  estimular  o  setor  pnvado  a  contribuir  com   3   arbciriza¢ao  urbana,

oferecendo  inceritivos  ftscais  e  outros  benefi'cios  para  empresas  e  ir`divldl.os  qile  reaiizem  o  plantio  e

manuten¢ao  de  5rvc]res;   em   discuss50,   em   vota¢ao:     rejeitada   por  hove  votos  a  tres,  vencidos  a

proponente, vereador  F5bio  Aradjo  e  a vereadora  Lene  Petec5o.  Emenda  n°4/20Z4 -Projeto  de  Lei
Complementar  n°12/2024,  de  autoria  da  vereadora  Elzinha  Mendon¢a  -  Fica  acrescentado  ao  anexo,

cHxo  social,   programs  0501   educaf5o,  clo  Projeto  c]e  Lei  de   Diretrizes  Or¢3menlarias  a  cria¢5o  de  urn

Contro  dc`  Refer6ncia  em  Ensino  Especial  para  alunos  da  rede  publica  com  o  objetivo  dc>  oferecer  atcmdi

mento   especiali2aclo   e   iiclusivo   a   crian¢as   e   adolescentes   com   necessidacles   educatlvas   especiais,

promovendo  seu  desenvolvimento  Integral  e  lnclus5o  social;  com  espa¢o  equipado  com  salas  de  aula
adaptadas.  recursos  tecnologicos  de  apoici,  salas  de  atendimento  terap6utico  e  eqiiipe  multidisciplinar

composta    por    professores    especializados,    psicblogos,    fonoaudiologc)s,    terapeutas    ocupacionais   e

assistentes  sociais;   ofertando  servicos  de  avaliac5o  e  diagnostico,   elaborasao  de  planos  eclucacionais

ind`i\idualizados,  atendntieiito  pedagogico  especlalizado,  terapias  complementarcis,  ortenta€ao  e  apoio

as  fami`lias  e  capacita[ao  de  profissic]riais  da  educacao;  erT`  discussao,  em  vo(ac5o.  rejeitada  par  nave

votos  a  tr6s,  vencjdos  a  proponente,  vereador  F5bio  Aratljo  e  vereadora  Lene  Petecao.   Emenda
n-5/2024   -   Projeto    de    Lei    Complementar   n®12/Z024,    de    vereadora    Elzinha    Mendon;a    -    Fica

acrescentado   ao    anexo,    eixo    social,    programa    OS01    educa¢ao,    do   Projeto    de    Let    de    D(retrizes

Or¢amentarias  a  ado[5o  do  regime  cle  escola  integral  na  rec!e  municlpal  de  ersmo,  com  o  objetivo  de
implementar a /ornada  escolar ampliada  para alunos  da rede  municipal  dc.  ensiiio,  prooorcionando  uma

forma¢5o  mais  abrangente  e  integrada,   que  contempleLq±5raoenas  os  conteudos  academicos,   mos
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tam[i6m  atividades  extracurriculares  e  de  desenvolvimento  pessoal;  com  aclequa¢5o  das  unidades  es

colares  para  receber alunos em  tempo Integral, com amplia¢5o de  infraestrutura,  aquisi€5o de recursos
didalicos  ct  contrata¢ao  de  profissionais  quall.ficados;  com  at6es  que  po>sibilitem  a  ofc`recimento  de

atMdades  complementares,  como  esportes,  artes,  mi]sica,  cultui-a,  refor¢o  escolar,  projetos  de  ciencla

e  te(nologia,  al€m  cle  5ervi¢os  de  alimenta¢5o,  s8ude  e  3polo  psicossocial,  em  discussao,  em  vota£5o:

rejeitada par nove a tres, vencidos a proponente, vereador F5bio Aradjo e a vereadora  Lene Petec5o.
Emenda   n°6/2024   -   Projeto   de   Lei   Complementar   n°12/2024,   de   autoria   da   vereadora   Elzinha
Mer\donca-Fica  acrescentado  ao  anexo,  eixo  soclal,  prograrr`a  OS01   educa95o,  do  Projeto  de  Lei  de

Direlrizes Or¢ament5rias,  a  amplia¢5o da oferta de creche para crian¢as  d€  0 a  3 anos de idadc,  mediantc`

a  coiistrufao  de  riovas  creches,  com  prioridade  para  o  segundo  distrito  cla  capital,  proporcioiianc]c)  urn

amb er`te segiiro e estimiilante para a desenvolvimento integral das crlarlgas:  medi3nte a  construf5o de

novas   uiiidades   de   creches   cc]m   infraestrutura   adequada,   iiicluindo   salas   de   atividadc`s,   areas   de

recr€`a¢ao.  refeitdrios,  banheiros adaptados e areas administrativas,  corii a¢6es qiie envolvem  o  planeja

mento  e  execu¢5o  de  c>bras  de  cc)nstrucao  das  novas  creches,  equipagem  das  unidacles  com  materials

ped€gogicc)s  a  ludicos,  c`  contratac5o  de  proflsslonals  quallficados  para  o  atendi  mento  as  crian;as;  em
dlscuss5o, em vota¢ao.  rejeitada par nave votos a tres, vencidos a  prepanente, vereador F5bio Aradjo
e  vereadora  Lene  Petec5o   Em  quest5o  de  ordem,  vereadora  Lene  Petec5o  apresentc)u  emenda  ao
Proit?to dc Lei  Complemcintar n.12/2024.  Emenda n°7/2024 -Projeto de Lei Complementar n°12/2024,

de  ajtoria  da  vereadora  Lene  Petec5o.  lnclusao  dc)  Programa  0202,  Eixo  Estrategico  Econ6mico  -A¢ao

7   '  Promoc5o  da  Poll.tica  clo  Empreencledorismo  Feminino;  em  discuss5o,  rei-eitado  por  sate  votos  a

quatro, vencidos a proponente, vereador Samir Bestene, F5bio Araujo e vereadora  Elzinha Mendon€a;
abstl?ve-se   o   vereador   Ant6nio   Morals    Projeto   de   Lei   Complementar   n°12/2024,   de   autoria   do
Executivo  Municipal  -   Disp6e  sabre  as  Diretrizes  para  elabora€ao  e  execu¢5o  da   Lei  Or¢arnent5ria  de

2025  e   da   outras   provldlinclas;   votac5o    aprovado  par  unanimidade,   com   emendas,   inclusive   em
reda¢5o  final.  Projeto  de  Lei  Complementar  n9  24/2024,  de  autoria  do  Executivo  Municipal  -Disp6e

sabre  o  Fundo  Municipal  de  SeguranFa  Pl)blica  e  Defesa  Social  -FUM[SG  e  d5  outras  providencias;  em

disciissao,  em  vota¢5o:  aprovado  por  unanimjdade,  com  emenclas,  iiiclusive  em  redac5o final   Projeto

de Lei Complementar ng 25/2024, de autoria do Executivo Municipal-Disp6e sobre abertura de credito

adicional  suplementar  por  siiper5vit  fmariceiro,  em  favor  da  Secretaria  Municipal  De  Sadde  -SEMSA,

i]m  discuss5o,  em  vota¢5o    aprovado  per  unanimidade,  inclusive  em  redacao  final,  £[gjs±g_dL=_.LLEi

fg±PLe_Tg.n.teT_n_9_  Z_6/_20Ze,  de  autoria  do  Executivo  Municipal   -   Disp6e  sobre  abertura  de  cr6dito
adicional   suplementar   por  superjvit  financeiro,  em  favor  da  Sec'etar:a  Municipal  cle  lnfr3estrutura   e

Mobilidade   Urbana   -   SEINFRA  e   Secretarla   Municlpal   de  Agropecuar!a  -   SEAGRO;   em   discuss5o,   em

vota¢ao.  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em  redacio  final.    Projeto  de  Lei  Complementar  n9
27/2024,  de  autoria  do  Execiitivo  Municipal  -Disp6e  sc)bre  aberturG  de  credito  edlcional  especial  e

supli3mentar  par  superavit fiiianceiro  por anula¢5o  parcial  de dota¢5o,  em  favor da  Fui`cla¢ao  Municipai

c]e  Cultura,   Espcirte  e   Lazer      Garibald,  Brasil  -FGB,  Servi¢o  cle  Agua  e   Esgoto  de  Rio  Brancct  `  SAERB  e

Secretaria   Municipal   de  Educag5o  -SEME,   em  discussao,   em  vota¢cio    aprovado  por  unanimidade,

inclusive em reda!ao final   Projeta de lei  Ordin5ria nQ  12/2024,  de autona  d3  vereadora  Lene Petec5o
-lnstitui  o  PrograrTia  Rhuan  Maycon  nas  escolas,  que  preve  divulgar  e  deservcil`'er  ac6es  preveritivas  e

coib tivas  ao  infantictdio  dom6sticc)  e  familiar  contra  a  crian;a  e  c]5  oLi[ras  pro\/idericias;  em  discuss5o

aprovado  por  unanimidade,  com  emendas,  inclusive  em  reda¢ao  final   Projeto  de  Lei  ordinaria  n9
16/2024,  de  autoria  do  vereador  Arnaldo  Barros  -Altera  o  lnc   11  dc)  Artigo  15  da  Lei  ii-2.310,  de  18  de

dezcJmbro  de  2018,  e  da  oiitras  providencias;  em  c}Iscussao:  aprovado  por unanimidade,  com  emenda,
lnclusive  em  reclac5o  final    Projeto  de  lei  Ordinaria  n917/2024  -dc  autoria  do  Exccutlvc7  Miinl.cipal  -

alteia  a  lei  municipal  ng  2  466,  de  20  de  |ulheE9£  2023  que  autorlza  a  filiacao  do  poder  executlvo  do
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CAMARA  MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO  -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Basque

muni:i'pio  de  rio  branco,  no  Cons6rcio  lntermunicipal  De  Coleta,  Destina¢5o  e  Tiatamento  de  Reslduos

Solido  Urbano  -CINRESOA,  em  discussao.  aprovado  par dez votos  a  dais,  com  emendas,  inclusive  em
recla¢jo  final,  vcnc`dos  c]s  vereadores  F5bio  Araujo  e  Elzinha  Meldon€a,   Projeto  de  lei  ordin5ria  ne

18/2024,  de  autoria  da  vereadora  Lene  Petec5o-lnstitut  e  inclui  no  caler\dario  oficial  do  Municipto  de

Rio  Bronco  o  "FESTIVAL  DA  MACAXEIF`A";  em  discuss5o.  aprovado  por  unanimidade,  com  emendas,

inclusl.ve  em   rc>dac5c)  fina)    Projeto  de  Lei  Ordlniria  n9  20/2024,   cle  aLitorla  do  vereadc)r  Raimundo

Nen6m   -   declara   de   utilidade   pdblica   no  ambito   municipal   peteleco  a   Federa¢ao  Acreana   De   Basket

Cadeirante  -FEABC;  em  discuss5o,  em  vc)tac5o:  aprovado  por  unanimidade,  com  tex:o  substitutivo,
'Tic)u5Ivc  em  reda¢5c) final   Relat6rio  Resumido de Execu¢ao Or¢ament5ria  n9 3 de 2024, de autoria do

Executivo  Municipal  -  Relat6rio  Resumido  da  Execu¢5o  0r¢amentaria  do  29  Bimestre  e  o  F}elatdrio  de

Gest5o  Fiscal   do   lQ   Quadrimestre   c!o  exercicio  de  2024;   parecer  das   Comiss6es  -  COFT,   aprova!ao

unanime,  somente  para  ci€ncia  plenaria.  Encerracla  a  ordem  do  dia    Nada  mais  havendo  a  tratar,  a
sess5`) foi  eticerrada  as  ls  horas  e  dezessete minutos  e,  para os devidos  fiiis,  foi lavrada  a  presente  ata

clue,  €ip6s  ser  llda  e  aprovada  par  unanimjdade,  foi  assinada  par  E'le,  Presidente.  f,  por  mirn,  Secretario
/

RAiMuir55julrfu€M
Presidf:nte

FABIo'

SecJetario
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Camara Municipal de Rio Branco
Diretoria  Legislativa

Coordenadoria de Registros e Pronunciamentos-'
Setor de Reda§5o Legislativa

OFrclo Noi9/2024/RED. LEG. /COOR. REG.  PRON./ DiLEGis/CMRB

A Sua Excel6ncia  o Senhor
Tiao Bocalom
Prefeito do Municfpio de Rio Branco
Rua Rui Barbosa,  n° 285 -Bairro Centro
Rio Branco -(AC)

Assunto: Encaminhamento de Aut6grafos

Rio Branco,  19 de julhode 2024.

Senhor P refeito,

Encaminho a Vossa Excelencia os aut6grafos discriminados abaixo:

I   ^ihemfo nT7/2024, orlundo do Projcto de Let n.. 12/2024 -`lnstltul a Pngran. Rhuan Maycoti
nas  escolas,  que  preve  divulear  e  desenvolver  ac6es  preventivas  e  coibitivas  ao  infanticidio
dom6stico e familiar contra a crianca e d5 outras providencias."

2±    Aut6grafo  n°28/2024,  oriundo  do  Projeto  de  Lei  n®.  18/2024  -"  lnstitui  e  inclui  ro  calendario
oficlal  do  Municlpio de  Rio Branco o "FESTl\/AL DA MACAXEIRA".

L   ^A|tfro  ntz9/Z024,  oriundo  do  Projcto  de  Lel  n..  2o/2024  -  Dedara  de  utllldade  prjbpca  a
Federa€ao Acreana de Basket Cadeirante - FEABC.

i   Autfro nth/2qu, oTJundo do  PTojcto de loJ  Complementar n..  24/2024 - INspde sdr a
Fundo Municipal de Seguranea Ptiblica e Defesa Social -FUMSEG.

~    i   A|Jtth  nil/2P24,  orlundo  de  Pro|eto  de  Let  CompLemeTTtar  n°.  25/2024  -  Dlspde  sdr
Abertura  de  Cr6dito  Adicional  Suplementar  por  Supera\/it  Financeiro,  em  favor  de  Secretaria

Municipal de Satide -SEMSA.

.fa^+Ttfront}2/ap4,orlundodo.PrferoL[ap_a.LeJComplemontarn..26/2o24.-DJspdecobre
Abertura  de  Cr6dito  Adicional  Suplementar  par  Superavit  Financeiro,  em  favor  da  Secretaria
Municipal    de    lnfraestrutura    e    Mobilidade   Urbama   -   SEINFRA   e    Secretaria    Municipal    de
Agropecuaria -SEAGRO.

.     I:    Aut¢mfo  n°33/2024,  oriundo  do  Projeto  de  Lei  Complementar  n°.  27/2o24  -  Disp6e  sobre
Abertura  de  Crddito  Adicionel   Especial  e  Suplementar  par  Superdvit  Financeiro  e  par

Anulecao parcial de dotacao, em favor da  Fundac5o Municipal de Cultura,  Esporte e  Lazer

Garibaldi  Brasil  -  FGB,   Serviso  de  Ague  e   Esgoto  de   Rto  Branco  -  SAERB  e  Secretaria

Munieipal de Educa¢fo -SEME.

BL    Autfro n.34/Z024, orlundo do Projcto de LeJ n.. 17/2024 -AJten a Le+ Munldpel no 2.466, de
20  de julho  de  2023,  que autoriza  a  filiagao do  Poder  Executivo do  Municfpio  de  Rio  Branco  ro

rnejro, n9 567 -Bosque - Rio Branco/AC -Contato telefonico: (68) 3302-7238
CEP 69900-000 Ri ranco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereco eletr6nico: dilegis@riobranco.ac.leg.br



Camara Municipal de Rio Branco

Diretoria Legjslativa
Coordenadoria de Registros e Pronunciamentos

Setor de Reda9ao Legislativa

Cons6rcio  lntermunicipal  de  Coleta,  Destina¢ao  e  Tratamento  de  Resjduos  S6lidos  Urbanos  -

CiNREsOAC.

9£    Aut6grafo  n°35/2024.  oriundo  do  Projeto  de  Lei  n®.  16/2024  -Altera  a  Lei  n°  2.310,  de  18  de
dezembro de 2018, pare elevar a idade maxima dos verfulos destinaclos aos serviaps de mototaxi
e de motofrete.

Ademais,     comunico     que     o      inteiro     tear     dos     autos     do      Processo     do
referidoAut6grafoencontra-se no sitio oficial da Camara Municipal de Rio Branco, dentro do Sistema
de Apoio ao  Processo  Legislativo -SAPL ([:L€i35;t / sapi.riuLH Ei.[<-,.i  f   `.i `  _ .L`   j  ).

Atenciosamente,

Rua Hugo Carneiro, n9 567 -Basque -Rio Branco/AC -Contato telefon!co: (68) 3302-7238
CEP 69900-000 Rio Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereco eletr6nico: dilegis@riobranco.ac.leg.br
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Camara Municipal de  Rio Branco

Diretoria  Legislativa

Coordenadoria de  Registros e Pronunciamentos
Setor de Redacao Legislativa

PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR N9 26/2024

ASSUNTO:   DISPOE  SOBRE ABERTURA  DE CREDITO  ADICIONAL SUPLEMENTAR  POR

SUPERAVIT  FINANCEIRO,  EM  FAVOR  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE INFRAESTRUTURA  E

MOBILIDADE  URBANA  -SEINFRA  E  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE AGROPECUARIA  -SEAGRO.

AUTOR:  EXECUTIVO  MUNICIPAL

DESPACHO

Juntada  a  ata  da  Reuni5o  das  Comiss6es  Permanentes,  ata  da  Sessao  Ordin5ria,  Oficio  de
Encaminhamento  de  Aut6grafo,  e  exaurida  a  tramitac5o  neste  setor,  encaminhamos  os  autos  a
Diretoria  Legislativa  para  as providencjas necess5rias.

Rio Branco/ ACRE, 09 de agosto de 2024.

Redator Legislativo

Rua  Hugo Carneiro,  n9 567 -Bosque -  Rio Branco/AC - Contato telefonico: (68)  3302-7238
CEP 69900-000 Rio Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endere¢o eletr6nico: dilegis@riobranco.ac.leg.br


